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第４問　４
費目別計算（差異の分析）

解説　５
予算差異と操業度差異の把握

（公式法変動予算）

2017.11.01

本質テキスト
47

シュラッター図 2017.11.24

本質テキスト
94

製造原価報告書 2016.08.05

製造原価報告書 2016.08.05

＊１ 2016.08.05

＊３ 2016.08.05

正

1,104,000円+117,000円＋93,000円＝1,314,000円

固定能費率差異 固定費能率差異

製造経費150,000円+減価償却費195,000円＝345,000円
　　　製造経費150,000円+減価償却費195,000円
　　　＋棚卸減耗損5,000円＝350,000円

本質テキスト
107

ISBN978-4-7810-1235-3 C1034 \1200E

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

誤

　予算差異　　：　2,440,000円－2,480,000円＝△40,000円（貸方差異）
　操業度差異 ：　＠2,000円×（850時間－880時間）＝△60,000円（貸方差異）

　予算差異　　：　2,440,000円－2,480,000円＝△40,000円（借方差異）
　操業度差異 ：　＠2,000円×（850時間－880時間）＝△60,000円（借方差異）

1,104,000円+112,000円＋93,000円＝1,309,000円

材料費  （ 1,314,000 ）
経料費  （ 1,345,000 ）

材料費  （ 1,309,000 ）
経料費  （ 1,350,000 ）

材料費  （ 1,314,000 ）
経料費  （ 1,345,000 ）

材料費  （ 1,309,000 ）
経料費  （ 1,350,000 ）


